



您现在的位置: 新闻网首页 >> 中大新闻 >> 文章正文

中山大学—澳门理工学院博彩研究中心正式成立

文章来源: 港澳珠江三角洲研究中心 作者: 郑婉卿 编辑: 王丽霞 发布时间: 2009-12-16 09:44

中山大学—澳门理工学院博彩研究中心于12月10日在澳门正式揭幕, 澳门理工学院院长李向玉、我校校长黄达人出席揭幕典礼并致词。



博彩研究中心是我校发挥多学科综合研究的优势, 与澳门理工学院共建, 是粤澳高等教育合作的成果。博彩研究中心将依托中山大学港澳珠江三角洲研究中心管理。

黄达人校长在致词中表示, 港澳研究历来是我校的研究特色, 中山大学港澳珠江三角洲研究中心长期关注港澳地区的发展。博彩产业是澳门的支柱产业, 与澳门地区的繁荣和稳定密切相连, 对内地的影响近年来也呈扩大趋势。因此, 以中山大学港澳研究人员与澳门理工学院博彩研究人员为主要科研力量, 两校共建博彩研究中心。博彩研究中心将通过对博彩产业发展、博彩监管体制以及博彩产业发展的社会政治效应等进行全方位的研究, 将为澳门的经济发展和稳定作出贡献。黄达人校长同时指出, 博彩研究中心的成立是粤澳高等教育合作的成果, 而加紧粤港澳三地更紧密的合作已成为共识, 全方位的粤港澳合作也需要学术界的积极参与。此次与澳门理工学院共建博彩研究中心, 是两校加强合作的重要标志, 将进一步促进两校以及两地学术界的交流与合作。

我校社科处处长李仲飞、中山大学港澳珠江三角洲研究中心主任陈广汉以及外事处等相关部门的负责人作为特邀嘉宾出席了揭幕典礼。

相关新闻:

首期全国西方文献修复技术培训班在我校举办	2009-12-11
经济发展与社会保障	2009-12-10
我校在首届广东高校校园文化建设优秀成果、优秀论文评选中喜获佳绩	2009-12-09
我校与里昂三大、里昂二大合作设立的里昂孔子学院举行揭牌仪式	2009-12-07
广东省常委、副省长肖志恒参加我校申曙光教授主持完成课题的专家论证会	2009-12-07
纪念丘逢甲诞辰145周年学术研讨会在我校举行	2009-12-02
第七届亚洲新人文联网会议在我校举行	2009-12-01
广东省常委、副省长肖志恒参加我校申曙光教授主持完成课题的专家论证会	2009-11-30
中山大学广州口岸史重点研究基地顺利通过2009年度建设检查	2009-11-30
东亚近代学术概念的形成和知识空间研讨会在我校举行	2009-11-27

[【返回】](#) [【关闭窗口】](#)